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Zápis 

z valné hromady Sportovně střeleckého klubu Manušice z. s., IČO 482 828 63, 

Manušice 47, 470 02 česká Lípa 

která se konala dne 6. 1. 2022 

1. Valná hromada byla zahájena v 18 hodin, pověřený člen SSK a současně předsedající valné 

hromady Aleš Stupka zjistil počet přítomných členů SSK - viz prezenční listina, která je přílohou 

tohoto zápisu. 

2. Celkem přítomno 15 členů z 35, kteří se mohou účastnit valné hromady. 

Celkem bylo nepřítomno 20 členů. 

3. Pověřeným členem SSK bylo po 15 minutách vysloveno, že valná hromada je schopna usnášení 

dle stanov SSK vzhledem k tomu, že se jedná o druhý termín a při prvním termínu nebyla valná 

hromada schopna usnášení. 

4. Pověřený člen SSK seznámil přítomné s programem valné hromady, který byl specifikován na 

pozvánce. 

5. Pověřený člen SSK vyzval přítomné, zda souhlasí s programem valné hromady. 

HLASOVÁNÍ: o programu valné hromady 

ANO: 15 

NE: O 

ZDRŽELI SE: O 

6. Pověřený člen SSK a člen Milena Hendrychová seznámili přítomné s hospodářskými výsledky 
za rok 2020 a předběžnými výsledky roku 2021 

HLASOVÁNI: Souhlas s výsledky hospodaření SSK za rok 2020 
ANO: 15 
NE: O 
ZDRžELI SE: O 
Přítomní hlasováním odsouhlasili tento bod. 

7. Pověřený člen SSK a člen Karel Brabec seznámili přítomné se zprávou o sportovními činnosti 
za rok 2021 

HLASOVÁNI: Souhlas se zprávou o sportovní činnosti 

ANO: 15 

NE: O 

ZDRžELI SE: O 

Přítomní hlasováním odsouhlasili tento bod. 

8. Volba předsedy spolku 

Člen Antonín Pomeisl navrhl na předsedu spolku Aleše Stupku 
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Člen Aleš Stupka svou kandidaturu přijímá 

HLASOVÁNI: O volbě kandidáta Aleše Stupky na předsedu spolku 

ANO: 15 

NE: O 

ZDRžELI SE: O 

Hlasováním přítomných bylo odsouhlaseno, že předsedou zapsaného spolku se stává Aleš Stupka 

9. Volba členů výboru a kontrolní komise obou spolků 

Člen Aleš Stupka navrhl na kandidáty do výboru obou spolku 

Stanislava Stupku 

Karla Brabce 

Antonína Pomeisla 

Zdeňka Kučeru 

Člen Karel Brabec navrhuje za kandidáta do výboru Šárku Hubenou místo Zdeňka Kučeru z návrhu 
člena Aleše Stupky 

Všichni navrhovaní svou kandidaturu přijali 

HLASOVÁNI: Pro jednotlivé kandidáty na členy výboru obou spolků 

Stanislav Stupka pro: 15 proti : O zdrželi se: O 

Karel Brabec pro: 15 proti: O zdrželi se: O 

Antonín Pomeisl pro: 15 proti: O zdrželi se: O 

Šárka Hubená pro: 6 proti: 8 zdrželi se: 1 

Zdeněk Kučera pro: 8 proti: 6 zdrželi se: 1 

Hlasováním přítomných byly zvoleni členy výboru zapsaného spolku následující členové : 

Stanislav Stupka 

Karel Brabec 

Antonín Pomeisl 

Zdeněk Kučera 

10. Člen Aleš Stupka navrhla kandidáty do kontrolní komise spolku 

Šárku Hubenou 

Miroslavu Kučerovou 

Vladimíra Knapa 

Členka Miroslava Kučerová navrhla kandidáty do kontrolní komise obou spolku 
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Hanu Součkovou 

Šárka Hubená, svou kandidaturu nepřijímá. 

Ostatní kandidáti svou kandidaturu přijímají 

HLASOVÁNÍ: Pro jednotlivé kandidáty na členy kontrolní komise obou spolků 

Miroslava Kučerová 

Vladimír Knap 

Hana Součková 

pro: 15 

pro: 15 

pro: 15 

proti : O zdrželi se: O 

proti: O zdrželi se: O 

proti : O zdrželi se : O 

Hlasováním přítomných byly do kontrolní komise zapsaného spolku zvoleni následující členové: 

Miroslava Kučerová 

Vladimír Knap 

Hana Součková 

11. Různé 

V rámci programu různé informoval Karel Brabec o možnosti uspořádání střelecké soutěže v měsíci 
únor. Bude projednáno novým výborem spolku. 

Člen Aleš Stupka navrhl zvolení vedoucího trenérů - hlavního trenéra s odpovědností za vedení 
trenérů a organizace přípravy. Jako kandidáta navrhl Karla Brabce. 

Karel Brabec kandidaturu přijímá. 

HLASOVÁNÍ o návrh, aby Karel Brabec byl hlavním trenérem 

ANO: 15 

NE: O 

ZDRžELI SE: O 

Hlasováním přítomných byl Karel Brabec zvolen hlavním trenérem zapsaného spolku. 

Valná hromada spolku byla ukončena ve 20:05. Příloha k zápisu presenční listina. 

Předsedající valné hromady - pověřený člen SSK: Aleš Stupka 

Zápis vyhotovil zapisovatel: Antonín Pomeisl 
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